

易立入选
国家二队

快报讯(记者 沈忱)昨天中国篮协公布了国家二队名单,阿的江成为主教练,而南钢大华球员只有小将易立入选了这份名单。据悉,国家二队今年的主要任务是备战9月份开始的亚锦赛,虽然易立此前多次入选过国家青年队,但这次可以称得上是易立真正意义上的国手生涯的开始。

尽管和一队的22人名单相比,二队16人的名单显得不够“庞大”,但是对于一支以备战亚锦赛为目的的球队而言,16人的备战队伍是一个最佳的选择。一队的22人加上二队的16人,中国男篮的集训队伍达到了空前的38人,而在这38人当中,除了参加9月份亚锦赛的12人之外,只有不到15人左右将前往美国参加夏季联赛,以及欧洲拉练。“一个月到一个半月之后,集训队的名单就将进行调整,”篮管中心副主任胡加时说。4月中旬,本次中国男篮在北京的集训将正式拉开序幕,而50天之后,男篮的名单将进行大幅度调整。

正在仙林基地训练的易立得知入选的消息并没有太多的意外,因为在这个队伍里有很多当年他在国青队时的队友。“去国家队主要抱着学习的态度吧,争取能够留下,毕竟进国家队训练是提高自己的一个好机会。”易立说。

麦蒂背伤离场,火箭主场遭勇士屠戮

仅得9分,姚明表现赛季最差

任何球队都希望遇到一支既没有姚明也没有麦蒂的火箭,就像上个赛季的绝大部分时间。昨天,这个幸运降临在勇士头上,麦蒂仅仅出现了7分钟就因为背部疼痛成为场边的看客,而姚明在对方的严密防守下大部分时间游离于比赛之外,缺少麦蒂配合的他仅仅得到9分。火箭在丰田中心被金州勇士踩到了脚下,99:110,遭遇两连败。

姚明赛季最差之战

出场31分钟,4投2中,罚球5罚5中,11个篮板1次助攻1次盖帽和3次犯规,总共只得到了9分,这是与勇士一战中姚明交出的答卷。9分创下了“小巨人”本赛季单场得分新低,全场4次出手也是姚明本赛季单场最低出手数(以上两项数据均排除去年战快船受伤那场)。

整场比赛,姚明遭遇包夹防守,而哈林顿更像一个“幽灵”一般,整晚紧紧贴着“小巨人”。“挡拆的时候我高不成低不就,”哈林顿比姚明矮上21厘米的身高让“小巨人”很难受,“我的位置要是能够进去一点点,又或者是出来一点点就好了,传球的队友也站不到有利的位置上去。我们一整晚都在为了位置这个问题挣扎”。

对于昨天自己的糟糕表现,姚明实话实说:“我没有准备好这场比赛。”他还用数字总结了比赛中遇到的困难:“其实麦蒂的退出对我个人影响不大,但是在我们的突破的时候就少了‘一’个人,

而在防守的时候他们都是用‘两’个人夹击,有时候甚至‘三’个人来围困我,所以我今天最多只得到了‘四’次接球的机会。”

失误成火箭致命伤

当姚麦都无所作为的时候,是伤愈复出的海德让丰田中心没有完全陷入深渊,出战28分钟,命中本赛季最高的7个三分,砍下全场,同样也是他个人本赛季最高的30分。姚明对于他的表现赞不绝口:“今天的比赛也有很积极的一面,比如海德的外线投篮。”

但是海德的努力被全队的失误化为乌有。火箭全场失误总数高达24次,白白丢失22分。“我们从比赛一开场就出手犹豫,”姚明说道,“不仅投篮如此,带球、突破、传球,样样都好像拿不定主意似的。”

对于球队的表现,火箭主帅范甘迪也颇为不满:“如果你说不能适应面前球队的风格,那只能说明你自己的表现不够好,任何一支球队的价值就在于它能战胜任何球队。”

赵晶



火箭再次死于跑轰

本场比赛堪称是一场经典的火箭队失利,从三败太阳,到昨天输给勇士,火箭再次印证了自己的最大弱点就是害怕“跑轰型”(指半场开放式进攻体系,球员不断通过移动和传球制造出手机会,任何队员可以在任何地点任意时机出手)球队。

任何球队都知道,要想战胜火箭,首要的就是要限制姚明的发挥,可真正能做到这一点的球队,放眼联盟却没有几支。一是姚明如今的实力,可以在进攻段战胜任何内线,一对一中联盟没有人能够限制姚明,而一旦实行包夹,火箭联盟排在第二的三分球也将发挥出实力。二来,火箭如今的阵容虽然不及勇士的机动性那么高,但麦蒂也曾率领火箭的小个阵容,打出不错的成绩。

不过,昨天的勇士队与两队上次交手时的勇士队相比,好像完全变成了另外一支球队,那时候还放不下架子,不对姚明使用包夹、绕前的勇士,如今已经时刻保持两名球员在姚明身边,让姚明接球都十分困难。而一旦姚明好不容易接到球,立刻招来更严密的包夹,即便姚明即时分球到外线,勇士机动灵活的摇摆人也能立刻找到自己的防守人,这种防守的伸缩性之强,简直是太阳队翻版。

可以预见的是,像这样打法的球队会是之后一段时间内联盟内涌起的潮流。范甘迪放出话来,不会为了对付太阳一支球队而制定战术,可是当勇士这样的“太阳”越来越多的时候,火箭有必要进行针对性的部署。否则,每次遇到这类球队都会遭遇大败,要知道,不是每一场都会有9投7中三分球命中率的海德出现的。快报记者 沈忱

麦蒂诈伤?

开场仅仅7分钟,麦蒂突然用双手撑着腰,一脸痛苦地站在原地。队医琼斯神情紧张地冲到场上,扶着麦蒂直接回到更衣室,带着3投0中、3次助攻,麦蒂再也没回来。

“最近一星期,我的背都感觉有点发紧,今晚感觉好像更糟糕了,我不想冒险,所以我没再出场。”赛后,麦蒂穿着花衬衫出现在走道内,很是轻松,“不过我自己一点都不担心,我的腰现在就是有点硬而已,跟以前的毛病完全没有关系。”

但是对于火箭1号的伤势,有人提出了质疑,认为他

有诈伤的嫌疑,因为记者在麦蒂久未上场后询问了琼斯,后者表示麦蒂没有任何问题。但到了下半场,便传来麦蒂腰部僵硬的消息。

人们的猜测是:一个原因是范帅对麦蒂表现不满,毕竟昨天他只打了7分钟就出现两次失误。另一个原因可能在于麦蒂自己,上场输给爵士,很多球迷在火箭官网上对麦蒂最后时刻没有果断出手,还在赛后逃避责任表示了不满,也许这些口水让麦蒂难以接受。

到底真相如何,也许只有麦蒂一个人心里最清楚。赵晶

南京建国男科医院
JIANGUO ANDROLOGY HOSPITAL OF NANJING
——男人自己的医院——

专业男科
开启男性健康之门

八大诊疗专科 守护男人健康

前列腺	性功能	生殖感染	性心理咨询
男性不育	生殖整形	中医男科	临床检验

宗旨:关注男性健康 促进家庭、社会和谐
发展理念:医疗规范化、品牌专业化、服务人性化、创新持续化
追求:一流的管理、一流的人才、一流的技术、一流的设备、一流的环境、一流的服务
荣誉:全国十佳男科医院 中国性学会江苏男科科研基地 中国民协常务理事单位
责任:为男性疾病提供最专业的治疗,全面呵护男性健康

Http://www.njjgnk.com 男性健康热线:025-5223 8888
地址:南京市长乐路238号(龙钟中路路口、武定门公园旁) 800 828 1020

塞天皇星温泉

精装升级 4月4日隆重开业

安全系数更高 服务质量更优

4月4日—4月10日

全场推拿 8.5折
来就有礼相送
凡洗浴者 送一赠一
消费满100送礼品

地址:清凉门大街68号
电话:86308588 86308988

详情见店堂公告